
ACHIZITIE DOTARI EDUCATIONALE (inclusiv punerea montajul si punerea in functiune) PENTRU INVESTITIA: "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI" - 7 loturi

I.D.: 102282913

Data publicarii	04.09.24	Coduri CPV	34151000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	142.630,00 RON - 142.630,00 RON
	1.449,00 RON - 1.449,00 RON
	139.520,84 RON - 139.520,84 RON
	193.944,00 RON - 193.944,00 RON
	19.673,00 RON - 19.673,00 RON
	19.695,00 RON - 19.695,00 RON

Descriere: 4. LOTUL 4 - dotari educationale tamplarie, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 7. LOTUL 7 - Alte dotari educationale, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 1. LOTUL 1 - dotari educationale domeniul mecanica, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 5. LOTUL 5 - dotari educationale chimie -biologie, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 6. LOTUL 6 - dotari educationale sport, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 3. LOTUL 3 - dotari educationale IT, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat. 2. LOTUL 2 - dotari educationale domeniul merceologieT, Orasul Darmanesti a semnat contractul de finantare (CONTRACT DE FINANȚARE NR. 1156DOT/2023) aferent proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN ORASUL DARMANESTI - finantat prin PNRR, contract ce finanteaza achizitia de dotari, echipamente si consumabile specializata pentru dotarea unitatilor de invatamant din Orasul Darmanesti. Bunurile ce se doresc a fi achizitionate sunt detaliate cantitativ si din punct de vedere al cerintelor tehnice minimale in caietul de sarcini atasat.
